

Szabálytalan gazdálkodás a nemzeti parkoknál

BUDAPEST Sorozatos szabálytalanságokat talált az Allami Számvevőszék (ASZ) a nemzeti parkok ellenőrzésekor – közölte a szervezet az MTT-vel. A közlemény szerint az ASZ mind a tíz magyarországi nemzeti park ellenőrzését befejezte, és megállapította, a nemzeti vagyonnal való szabályszerű gazdálkodás, a pénzügyi és vagyongazdálkodás elszámoltathatóságának feltételei nem voltak biztosítottak a nemzeti park-igazgatóságoknál.

Az ellenőrzések megállapították, hogy a csoportki székelylyú Balaton-felvidéki, az egri székelylyú Bükk, a pécsi székelylyú Duna-Dráva, az esztergomi székelylyú Duna-Ipoly és az őriszentpéteri székelylyú Őrségi Nemzeti Park igazgatóságának belső kontrollrendszerre, pénzügyi és vagyongazdálkodása nem volt szabályszerű, az igazgatóságoknál a nemzeti vagyonnal való szabályszerű gazdálkodás, a pénzügyi és vagyongazdálkodás elszámoltathatóságának feltételei nem voltak biztosítottak.

Továbbá a korrupciós veszélyekkel szembeni védetség egyik nemzeti parknál sem nem volt biztosított.

MTTI

Új kistraktorral és jó minőségű útszakasszal gyarapodott a falu

Nyertes pályázatoknak és saját erőnek köszönhetően korszerűsödik a település

SZÓC A Magyar Falu Program keretében átadták a megújult Preininger Kálmán utat és az Eszközbeszerzés belterületi közterület karbantartására elvezetésű pályázaton elnyert kistraktort a minap.

A település polgármestere, Németh Balázs a hivatalos átadás alkalmával elmondta, a fent említett útszakasz már évek óta felújításra várt. A Magyar Falu Program keretében nyújtott pályázati támogatásnak köszönhetően sikerült megvalósítaniuk a fejlesztést.

A beruházás során 1440 négyzetméternyi útszakasz kapott új aszfaltburkolatot. A településvezető megjegyezte: az útfelújítási pályázati támogatás összegéhez, 6 991 858 forinthoz Szóc község önkormányzata 2 719 540 forint önerőt adott hozzá, így lett a beruházás összértéke 9 711 398 forint. Az új kistraktor kapcsán pedig elmondta, azt a belterületi közterület kar-



Fenyvesi Zoltán és Németh Balázs a szalagátvágás ünnepélyes pillanatában

Fotó: BORSOS RENITA

szeghez közel 2 millió forint támogatást nyertünk. Az eszköz a fűnyírás és szárazzás munkafolyamataiban tavasszal is a segítségünkre lesz. A közeljövőben is szeretnénk, hogy a Magyar Falu Program kinalta útfelújítási pályázaton eredményesen szerepeljünk. Tervünk a Petőfi utca felújítása – fejtette ki a polgármester.

Fenyvesi Zoltán országgyűlési képviselő hangsúlyozta, a kormány a Magyar Falu Programmal segítséget nyújt a kistelepüléseknek, az emberek helyben maradását erősíti, hiszen a megfélemlő infrastruktúra biztosításával könnyebben érhető el az iskola, óvoda, munkahely. A program által javul a kistelepüléseken élők életminősége.

Megjegyezte, a falvak jól átgondolták pályázati lehetőségeiket, sikereket értek el. A vidékfejlesztés a kormány számára egy fontos cél. Az eredmények tükrében pedig nyilvánítható, hogy megéri és mégtérül.

BRM

bantartására benyújtott nyertes pályázati forrásból tudták megvásárolni. Az elmúlt időszakban már egy hótóló lappal

is felszerelték, felkészülve teljes mértékben a téli időjárásra. – Az indiai gyártású 26 lóerős, 1318 köbcentiméteres, 302 ezer forint volt, mely ösz-

szervokormányos, kapcsolható négykerék-meghajtással rendelkező traktor 3 millió